

## Ανακοίνωση

# Αλλαγή στην ημερομηνία ανακοίνωσης των Οικονομικών Αποτελεσμάτων για το εξάμηνο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2014

Λευκωσία, 25 Αυγούστου 2014

Σε συνέχεια ανακοίνωσης της ημερομηνίας 19 Αυγούστου 2014, η Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ (η «Τράπεζα» ή το «Συγκρότημα») ανακοινώνει ότι με σκοπό την όσο το δυνατό πληρέστερη ενημέρωση των υφιστάμενων μετόχων της Τράπεζας για την οικονομική απόδοση του Συγκροτήματος πριν την Έκτακτη Γενική Συνέλευση η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 28 Αυγούστου 2014, το Διοικητικό της Συμβούλιο θα συνεδριάσει την **Τετάρτη 27 Αυγούστου 2014** για να εξετάσει τα Οικονομικά Αποτελέσματα του Συγκροτήματος για το εξάμηνο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2014. Τα Οικονομικά Αποτελέσματα θα ανακοινωθούν στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου, στο Χρηματιστήριο Αθηνών και στον τύπο την ίδια μέρα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο θα συνεδριάσει εκ νέου την Παρασκευή, 29 Αυγούστου 2014 για να εξετάσει τις ελεγμένες από τους εξωτερικούς ελεγκτές του Συγκροτήματος Οικονομικές Καταστάσεις για το εξάμηνο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2014 και οι οποίες θα ανακοινωθούν την ίδια μέρα στο Χρηματιστήριο αξιών Κύπρου, στο Χρηματιστήριο Αθηνών και στον τύπο.

### Προφίλ Συγκροτήματος

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο. Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Το Συγκρότημα λειτουργεί μέσω 300 καταστημάτων, από τα οποία 130 λειτουργούν στην Κύπρο, 164 στη Ρωσία, 1 στη Ρουμανία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 στα Channel Islands. Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί 5 καταστήματα αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία, την Κίνα και τη Νότια Αφρική. Το Συγκρότημα εργοδοτεί 6.898 άτομα διεθνώς. Στις 31 Μαρτίου 2014, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €29,4 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2,7 δις.